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Nº 26 Reg:13650 LA GATA            
(Lema: Amor)
Cuando Teresa no está soy un desastre, tengo el apartamento manga por hombro. Tal vez por ello, aquella mañana, me dejé abierta la ventana de la cocina y cuando regresé al anochecer, la gata estaba dentro dormitando sobre el sofá y ni  se inmutó con mi presencia. Una gata de Angora, negra y ojos verdes que no había visto nunca. 
Como Teresa, por París en una exposición de pintura, no volvería en quince días, nos hicimos amigos, dormía en mi regazo y hasta le puse un nombre: Babirusa, como uno de los cuadros de la exposición. 
Cuando regresó, con esos ojos verdes tan bonitos, la gata dio un bufido y se mostró esquiva refugiándose entre las sombras. 
Por la noche, cansada, durmió sola. Serían las tres cuando escuché sus gritos. De un salto que amanece fui derecho a su cuarto, la gata salía altiva con las uñas en sangre y los ojos tan verdes como los de Teresa y huyó por la ventana por la que un día llegara. Nunca más volví a verla. Ni a Teresa, que, ciega, vive su vida entre el lago y los recuerdos de sus últimos cuadros…
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